В Новосибирске открылась мобильная экспозиция, посвященная Михаилу Лаврентьеву

19 ноября 2015

В честь 115-го дня рождения основателя и первого председателя СО РАН в поездемузее Новониколаевск-Новосибирск открылась экспозиция «На завтра и навсегда!».



Поезд-музей будет курсировать по Ленинской и Дзержинской линиям новосибирского метрополитена до февраля 2016 года и познакомит людей с материалами и фотографиями, рассказывающими о Михаиле Алексеевиче как об учёном, руководителе, общественном деятеле. Пассажиры метро увидят архивные снимки, предоставленные Новосибирским государственным краеведческим музеем.

«То, что всегда характеризовало Михаила Алексеевича — смелость, новаторство идей, он не только великий ученый, но и деятель государственного масштаба. Безусловно, нужно всегда помнить своих основателей, таких замечательных людей», — отметил ректор Новосибирского государственного университета доктор физико-математических наук Михаил Петрович Федорук.

«Нужен был не просто университет, не только школа или институт, а целый комплекс институтов разного профиля. Междисциплинарность — как раз то, что было сделано впервые в мире, уже потом ведущие центры в других странах формировались по образу Академгородка. Мы сейчас должны сохранить и продолжить то, что создал Михаил Алексеевич», — сказал заведующий отделом быстропротекающих процессов Института гидродинамики им. М. А. Лаврентьева СО РАН доктор физико-математических наук Анатолий Александрович Васильев.

В подготовке экспозиции, кроме Новосибирского государственного краеведческого музея, также принимали участие Институт гидродинамики им. М. А. Лаврентьева СО РАН и образовательный центр «Горностай». Проект социального партнерства «Поезд-музей» Новосибирского областного фонда сохранения и развития русского языка «Родное слово» реализуется при поддержке министерства региональной политики НСО и мэрии Новосибирска. Автор и руководитель проекта — директор фонда Людмила Монахова.

«Наука в Сибири»

Фото Дарины Мухановой

Источник:

<u>В Новосибирске открылась мобильная экспозиция, посвященная Михаилу Лаврентьеву</u> – Наука в Сибири (www.sbras.info), 19 ноября 2015.